

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Address: The Provincial Library  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor  
Winnipeg, Man., Canada.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,  
Winnipeg, Man., Canada.

РІК X.

Ч. 79 (1132).

СУБОТА, 7. ЛИПНЯ 1928.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, JULY 7th, 1928.

No. 79 (1132).

VOL. X.

## ДОНЕЦЬКІ ЗМОВНИКИ БУЛИ ТАКОЖ ВІЙСЬКОВИМИ ШПІОНАМИ.

На московському суді виявилося, що деякі інженери-саботажники давали за кордон відомості про військову силу С.Р.С.Р. та росташування Червоної армії.

МОСКВА, 30. червня. — Кінцеві допити інженерів-саботажників з Донбасу виявили, що в додатку до їх саботажної діяльності, деякі інженери давали закордонним інституціям, ворожим до Радянського Союзу, інформації про військову силу та становище радянського уряду.

Допити обвинувачених у кооперації закінчилися в четвер. Суд винищував обвинувачених про їх зносини з закордонними інституціями при закритих дверях. Техніки Будний, Матов, Суцєвський, Шадлун і Скорутто признали, що були членами організації саботажників і давали бушим власникам копалень, російським біографіям, не лише економічні інформації, але й інформації про військову силу Радянського Союзу та росташування Червоної армії.

Вони сказали також, що були повні приготування кооперувати з антирадянською чужою групою на випадок, якщо вона організувала нову військову офензиву проти Радянського Союзу.

Прокуратор Криленко заявив

## РОЗПОЧАВСЯ ПРОЦЕС ПРОТИ СІМОХ ТУРЕЦЬКИХ КОМУНІСТІВ.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 30-го червня. — Тут розпочався процес проти сімох комуністів, обвинувачених за участь у першотравневій святі, яке було строго заборонене поліцією. Між обвинуваченими є дві жінки.

Старання прокураторів довести, що обвинувачені брали участь в сімневих розрухах у зв'язку з неспокоєм серед тютюнових робітників, не увінчалися успіхом. Всетаки влада закладає обвинуваченим, що вони були між тими, що випускали крейдю по стінах державного тютюнового магазину.

## ВНЕСЕНО ВІДКЛИК ПРОТИ ЗАСУДУ ІТАЛІЙСЬКИХ ТОВАРИШІВ.

МЛЯН, Італія, 30. червня. — Адвокати оборони на процесі провідників італійської Комуністичної Партії внесли відклик проти вироку спеціального трибуналу в Римі. У відклику наводиться багато формальних помилок і вказується на факт, що порушено легальні права.

Закон, на підставі якого спеціальний трибунал видав свій вирок, не дозволяє на відклик. Тому адвокати оборони не домагаються ревізії присуду, але цілковитого скасування вироку. Кажуть, що сам Муссоліні буде розглядати цю справу.

Зі 180 селян і різних робітників, арештованих в Лятіом, 120 все ще сидять у в'язниці. Їх обвинувачують за знищення виноградів фашистських власників та за участь в реорганізації селянської ліги, що належить до італійської трейд-юнійної федерації. Кількох арештованих тортувано у в'язниці.

## В БУДАПЕШТІ АРЕШТОВАНО ТРИЦЯТЬ ОСІБ.

БУДАПЕШТ, 2. липня. — Поліція арештувала тут вчора 30 осіб під замітом "конспірації" в зв'язку з процесом і діяльністю Белі Куна у Відні. Поліція не хоче видати імен арештованих, ані не хоче сказати, за що їх обвинувачується.

Відбуваються також арештування на провінції. ВІДЕНЬ, 2. липня. — Адвокат Белі Куна, що боронив його на розправі, не вніс апеляції проти присуду і тим самим присуду остає в силі.

## Бабушкін повернув щасливо до ледоколу "Малігін"

Славний радянський летун, який шукав за заблудленими членами італійської експедиції і за Амундсеном, натрапив на мряку і примушений був спуститися на воду. — Через п'ять днів не було про нього ніякої вістки і всі думали, що він загинув. — Бабушкін і два його товариші боролися з ледами, щоб вратуватися від загибелі.

МОСКВА, 4. липня. — Телеграфічна агенція Радянського Союзу повідомляє, що радянський летун Бабушкін, який був заблудлений через п'ять днів і про якого думали, що він загинув серед північних ледів, повернув сьогодні щасливо до ледоколу "Малігін" після безуспішної боротьби з вітрами й ледівцями, щоб віднайти заблудлену експедицію Нобіле.

КНГС БЕРГ, Шпідберген, 4. липня. — З радянського ледоколу "Малігін" отримано сьогодні відомість, що радянський летун Бабушкін, який був заблуджений в пошукуванні за експедицією Нобіле та за норвезьким дослідником Амундсеном, повернув щасливо до "Малігіна".

## АВСТРИЙСЬКІ ГАЗЕТИ НАПАДАЮТЬ НА КАНЦЛЕРА ЗАЙПЛЯ.

ВІДЕНЬ, 4. липня. — Опублікування нещодавно ноти канцлера Зайпля до італійського прем'єра Муссоліні і відкликання італійського міністра до Австрії милозвучно, загрозували дійсною війною.

Після отримання запевнюючої ноти від канцлера Зайпля, прем'єр Муссоліні приказав італійському міністру до Австрії наново обняти його становище.

## ЮГОСЛАВСЬКИЙ КАБІНЕТ ЗРЕЗИГУВАВ.

БІЛГОРОД, Югославія, 4-го липня. — Прем'єр Вукічевич вручив сьогодні королеві Александри резігнацію цілого югославського кабінету.

## ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК У ГРЕЦІЇ.

АТЕНИ, Греція, 20. червня. — В цілій Греції проголошений генеральний страйк. Обчислюють, що на страйку є 250,000 робітників. Вода й світло є заставлені в багатьох містах. Всі пекарі й тютюнові робітники є на страйку. Всі головні залізничні лінії заставлені, лише пару бічних ліній є в русі.

Провід страйку спочиває в руках солднської Професійної Ради, до якої прилучилася більшість професійних федерацій по цілій Греції. Генеральний страйк був проголошений у відповідь на насильства уряду в Ксанті, де військо напало на тютюнових робітників, що вийшли на страйк за більшою платнею, й одного робітника убило а сімох раніло.

## ВЕЛИКІ ПОКЛАДИ ВУГІЛЛЯ.

МОСКВА. — Поклади вугілля в Радянським Союзі вносять 474 мільярдів 673 мільйони метричних тон.

## 3 ЗАСІДАННЯ ТРЕЙДС ЕНД ЛЕЙБОР КАВНСИЛ У ВІННІПЕГУ.

На своїм мітингу минулого вівторка ввечері, вінніпегська Трейдс енд Лейбор Кавнсил заявився проти оперування стріткар з одним робітником на який би то не було ліній в місті.

Трейдс енд Лейбор Кавнсил ухвалив також резолюцію, в якій осуджує секцію молодих мужичин вінніпегського Борд оф Трейд за те, що вона стоїть за субсидованою іміграцією.

Внесок проти стріткар з одним робітником поставив Дж. Дж. Готчисон, який заявив, що компанія дістала спершу дозвіл від міста оперувати їх лише на бічних лініях, однак тепер вони ходять майже на кожній лінії в той час або инший.

## КАРПЕНТЕРИ У ВІННІПЕГУ ЗАКІНЧИЛИ СТРАЙК.

Після двох тижнів страйку, карпентери у Вінніпегу повернули в четвер до праці, не виборювши підвишки платні, якої вони домагалися.

В середу по полудні відбувся масовий мітинг страйкуючих карпентерів, на яким рішено повернути до праці і продовжати переговори з будівельними контракторами в справі підвишки платні.

Перед розпочаттям страйку карпентери домагалися 15 центів підвишки платні на годину від тепер, а контрактори годилися дати 10 центів підвишки від нового року.

## ФРАНЦІЯ ГОТОВА ДАТИ РУМУНІ ПОЗИЧКУ.

БУКАРЕШТ, 3. липня. — Місцева преса оповістила вчора, що Франція згодилася позичити Румунії 300 мільйонів франків (около 12 мільйонів доларів) на встановлення ледя.

## НАНКИНЦІ ВИЗНАЛИ ЧУЖО- ЗЕМНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ.

НЮ ЙОРК, 4. липня. — Френк В. Лі, офіційний представник китайського націоналістичного уряду в Злучених Державах, отримав таку депешу під даю 2. липня від С. Т. Ванга, державного секретаря націоналістичного уряду в Нанкіні: "Всі правні чужоземні зобов'язання будуть визнані".

Ця депеша потверджує попередні пресові зведення з Шангаю, що націоналістична конференція по фінансовим питанням рішила визнати всі чужоземні зобов'язання всякого характеру.

## ВЕНІЗЕЛЬОС УТВОРИВ НОВИЙ УРЯД ГРЕЦІЇ.

ЛОНДОН, 5. липня. — Атенський кореспондент "Дейлі Мей" повідомляє сьогодні, що прем'єр Венізелос утворив новий грецький уряд. Міністром закордонних справ є Карпанос, а міністром війни — Софоліс.

## ЧЕРВОНІЙ ПРОФІНТЕР ВИДАВ ВІДЗОВУ.

МОСКВА, 28. червня. — Виконавчий Комітет Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів видав відзову до робітників світа в справі страйку грецьких робітників. Відзова вказує, що страйк є обороною елементарних політичних та організаційних прав робітників.

## РАЙХСТАГ УХВАЛИВ МІЛЕРОВИ ВОТУМ ДОВІРЯ.

БЕРЛІН, 5. липня. — 261 голосом проти 134 німецький парламент ухвалив сьогодні вотум довіри для нового коаліційного уряду Германа Мілера, соціалістичного канцлера. 28 послів здержалися від голосування. Мілер виголосив промову про політику свого уряду у вівторок.

## ЗІНОВЕВ, КАМЕНЕВ І 36 ІНШИХ ПРИ- НЯТІ НАНОВО ДО ПАРТІЇ.

МОСКВА, 2. липня. — Президія Центральної Контрольної Комісії Всесоюзної Комуністичної Партії рішила наново прийняти до партії Зіновева, Каменєва, Євдокімова та 35 інших членів бувшої опозиції, які визнавали фундаментальні помилки своєї бувшої позиції, залишили троцькіську платформу, заперести свою фракційну діяльність та обіцяли повні підчинитися рішенням Всесоюзної Комуністичної Партії й Комуністичного Інтернаціоналу.

Вони будуть уважатися старими членами, а час їх виключення буде зазначений як хвилина перерва в приналежності до партії.

## ВЛАДА ЗАКРИЛА ЮНІО ДОКОВИХ РОБІТНИКІВ У ШАНГАЮ.

ШАНГАЙ, 2. липня. — Муніципальна поліція міжнародного селтементу в Шангаю арештувала китайських студентів, чоловіків і дівчат, під претекстом, що в їх помешканнях знайдено нелегальну друкарню й комуністичну літературу. Командант китайського гарнізону в Шангаю домагається видання арештованих китайській владі.

Влада міжнародного селтементу віддала в руки китайської влади комуніста Чен Мей-Пу, якого обвинувачують за провід повстанням в лютім у Тяньгу, в провінції Шантун. Влада закрила приміщення його цілком та вбила 20 урядових докових робітників у Пу-туні (китайській ділянці Шангаю; на правім березі ріки Ванпу) під претекстом, що в домах багатьох арештованих комуністів знайдено революційну літературу, яку розповсюджовано між трейд-юніями. Секретаря юніо докових робітників арештовано.

## ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА ДЕМОНСТРАЦІЮ ТЕКСТИЛЬНИХ РОБІТНИКІВ.

НЮ БЕДФОРД, Мас., 2. липня. — Помимо заборони поліції, страйкуючі текстильні робітники в Нью БеДФорді вийшли в суботу на масову демонстрацію, яку однак розбила поліція. В демонстрації взяло участь більше як 6,000 страйкерів. Поліція била палками й тратувала чоловіків і жінок та відбирала від демонстрантів написи і прапори.

Демонстрація була влаштована старанням фабричних комітетів.

Крім розбиття демонстрації, поліція арештувала 29 страйкерів. Всіх їх обвинувачується за підбурювання до розрухів, напад на поліцію і заволодіння спокою. Арештованих випущено за кациєю на волю.

Після розбиття демонстрації на порожніх дотках відбулося велике масове віче, на якому промовляв Альберт Вайсборд. Страйк текстильних робітників у Нью БеДФорді розпочав свій дванадцятий тиждень.

## ВЕЛИКІ ПОКЛАДИ ЗОЛОТА.

МОСКВА. — В кількох частях Сибірі й Уралу є важні поклади золота. Запаси золотих пиль, що тепер експлуатуються, обчислюють на 3,000 до 5,000 метричних тон.

## ДИПЛОМАТИ ПОШИРЮЮТЬ НЕПРАВ- ДИВІ ЧУТКИ ПРО С.Р.С.Р.

У французькій комуністичній газеті "Юманіте" вміщено звідку про джерела тої антирадянської інформації, що останніми часами прикрашає сторінки буржуазних газет з усього світу. Цими джерелами є деякі дипломатичні представники в Москві.

Уже з деякого часу, — телеграфує до "Юманіте" московський кореспондент, — у дипломатичних колах Москви й серед московських кореспондентів чужоземних газет говорять про своєрідну діяльність італійського посла в Москві п. Черутті й польського військового аташе п. Кобидинського. Ці дипломати розповсюджують чутки про якусь катастрофу, що ніби-то загрожує господарству С.Р.С.Р., про военні авантури, яких ніби-то прагне радянський уряд, щоб уникнути внутрішньої кризи.

Отже від цих двох дипломатів ідує усі "тривожні звістки про стан С.Р.С.Р.", які наповнюють буржуазну пресу.

З другого боку обидва ці дипломати ретельно оброблюють дипломатичний корпус, акредитований у Москві, в дусі ворожого радянському уряду. Вони охоче передають плоди своєї фантазії своїм московським колегам, а ці ї собі передають ці вигадки міністрам. А звідси вже "сензації" потрапляють до редакцій.